

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Тіньова економіка та економіка війни: небезпека синергетичного тіньового посилення	3
РИЧКА М.А. Вплив режимів валютно–курсової політики на економічний розвиток	7
ФЕНЕНКО П.О. Особливості та тенденції оподаткування зовнішньоторговельних операцій в Україні	11
ХАРКАВИЙ М.О. Фінансові детермінанти митного контролю після випуску товарів на митну територію України	16
КРИСТИНЯК М.Б. Малий бізнес та мале підприємництво як важливий фактор розвитку національної економіки	21
ТКАЧУК В.О. Методологічні засади оцінки стійкості банку до кризи ліквідності	26
ЖЕБЧУК Р.Л. Теоретико–методологічні основи оцінки неподаткової складової бюджетного потенціалу території	32
ЗИКОВА О.І. Системні ризики фінансової доларизації	36
ЩЕРБИНА В.В. Організація процесу прогнозування доходів бюджету за законодавством країн європейської співдружності	42

Інноваційно–інвестиційна політика

ЛОПУШНЯК Г.С., ЛОБОДИНА З.М. Фінансова політика інвестиційно–інноваційного розвитку охорони здоров'я	46
ХРЕБТОВ А.О. Планирование инновационного развития на основе национальных инновационных систем, сформированных в качестве сред реализации жизненных циклов инноваций	55
БОГАТИРЬОВ І.І. Управління фінансовими потоками компанії в ході реалізації інвестиційних проектів	69
ВИШИВАНЮК М.М. Адаптаційні механізми формування інноваційної стратегії підприємства в індустрії туризму	71
ЄРЕШКО Ю.О., ЛОБОДЗИНСЬКА Т.П. Особливості венчурного інвестування в Україні як причина гальмування інноваційно–інвестиційного розвитку	74
ВОЛОВА О.В., ДІДЕНКО Є.О. Інноваційна діяльність підприємства як основа його стабільного та безпечного розвитку	77
КВАСОВА О.П. Забезпечення економічної безпеки інвестиційної діяльності суб'єктів господарювання на засадах саморегулювання	82
ОСАДЧИЙ В.С. Поняття, цілі та принципи інвестиційних стратегій в інноваційному бізнесі	87
ЛЕВЧЕНКО К.М. Міжнародні стандарти відображення результатів інвестиційної діяльності компанії з управління активами	92

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

УЛЬЯНЧЕНКО О.В., ГОНЧАРЕНКО О.Г. Основні тенденції функціонування виробничого комплексу кримінально–виконавчої системи з позиції системного підходу	98
ЗЕЛІНСЬКА Г.О., ЗАПУХЛЯК І.Б. Інтеграція вищої освіти як один з механізмів забезпечення інтелектуальної складової розвитку вітчизняних нафтогазових підприємств	103
ЗОЛОТАРЕВСЬКИЙ А.В. Створення стратегії економічного розвитку підприємства	107
ДАНІЛОВА Е.І. Підходи до оцінки впливу корпоративних конфліктів на рівень капіталізації підприємства з урахуванням міжнародного досвіду	113
ІВАНЮТА Т.М. Аналіз зовнішнього та внутрішнього середовища підприємств молокопереробної галузі як чинників економічної безпеки	118
ПОПОВИЧ О.В., АРЕНДАР Л.М. Сучасний стан бухгалтерського обліку в Україні	122
СОЛОМЯНЮК Н.М. Застосування метрик при плануванні в маркетингу	126
УС Р.Л. Інспекційні методи аудиту інформаційних технологій	130
ЛИТВИНЕНКО Л.Л. Управління потенціалом інтеграції авіакомпанії в умовах міжнародного конкурентного середовища	134
СТУДІНСЬКА Г.Я. Алгоритмізація процесу побудови та управління брендом в умовах ринкової економіки	138
МІКАЕЛЯН С.Г. Інноваційна концепція розвитку вартісної моделі фінансового управління компанією	144
ОСАДЧА О.А. Стан та напрями поліпшення фінансового забезпечення фермерських господарств	148
БОДЮК А.В., КУБИЦЬКИЙ В.В., ЯРЕМЕНКО С.І. Обґрунтування поняття товару як об'єктів потреб	151
ПИЛЬНОВ Д.О. Підвищення якості аудиторських послуг як запорука успішного розвитку аудиту в Україні	154
БЕНИК Н.Г., ОДЛИЖУК І.О. Етапи рівня впливу зовнішнього середовища на ефективність діяльності підприємств	159
БІЛА О.Ю. Факторингові послуги в Україні: стан і розвиток	163
РОЗУМЕЙ С.Б., СЕМЕНЕНКО К.Ю., РОЗПУТНЯ І.П. Методичні підходи щодо оцінювання каналів розподілу продукції	169
МОШЕНСЬКА А.В. Функціональні залежності реакції збуту на рекламні звернення підприємства	174
КОМАР Н.Г. Фінансова діагностика підприємств аграрного сектору України	178
ОГАНОВСЬКА А.В. Взаємозв'язок між проблемами реалізації стратегічного плану та розвитку АПК	182
ФЕЩЕНКО О.П. Теоретичні засади фінансового стану підприємства	187
АНДРІЄНКО В.М. Незалежний зовнішній аудит системи управління безпекою праці в системі економічної безпеки будівельних підприємств	192
АРЕФ'ЄВ С.О. Дослідження механізму забезпечення економічної безпеки авіакомпаній у процесі реструктуризації	197

Розвиток регіональної економіки

ПІДЛУБНА О.Д., КОНЦЕБА С.М. Економічна ефективність виробництва насіння сої на регіональному рівні	205
ВОЛОТ О.І., НИКИПОРЕЦЬ В.Ф. Регіональні аспекти розвитку інформаційного забезпечення підприємств харчової промисловості	211

Соціально–трудова проблеми

ОЛЬШАНСЬКА О.В., ЄРАНКІН О.О. Напрями вдосконалення механізму державного регулювання у сфері агросоціальних відносин	216
РЕПІН І.І., МОЛЧАНОВА І.В., ХРАПУНОВА Я.В. Перспективи розвитку системи надання адміністративних послуг органами місцевого самоврядування	221
ПОПРОЗМАН О.І., ПОПРОЗМАН Н.В. Побудова системи управління у сфері соціальної інфраструктури	226
ОНИЦЕНКО В.В. Оцінка діяльності Пенсійного фонду України як складової фінансової системи держави	232
ГАРКАВЕНКО Н.О. Регулювання ринку праці	236